

Охлобыстин Иван

В КАДРЕ И ЗА КАДРОМ

моск. правда. - 2001. -
ИВАН 24 февр. -

**ОХЛОБЫСТИН С. 1
ПОКИНУЛ СЦЕНУ
И ПРИНЯЛ
САН СВЯЩЕННИКА**

Неожиданностью для всех стало решение, которое принял известный актер, сценарист и телеведущий Иван Охлобыстин. Завершив съемки в фильме «Даун Хаус» по роману Достоевского «Идиот» (Охлобыстин вместе с режиссером Романом Качановым написал его сценарий и сыграл в картине роль Парфена Рогожина), он покинул Москву и уехал в Ташкент. Актер решил оставить сцену и принял сан священника.

Иван Охлобыстин известен по фильмам «Над темной водой», «Мания Жизели», «Мама, не горюй», «Три истории», «Кризис среднего возраста». По мнению Романа Качанова, последнюю



свою роль Иван сыграл на одном дыхании, «с каким-то внутренним изломом». Оператор фильма Михаил Мукасей считает, что решение Охлобыстина посвятить себя служению Богу не было сиюминутным, а хорошо обдуманым. Во время сцены, где Рогожин обменивается с Мышкиным крестами, оператор заметил, как у Охлобыстина вдруг дрогнули руки и он еле сдерживал слезы.

Виктория ДУНАЕВА